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               ΠΡΟΣ: 
 Εκπαιδευτικούς όλων των   ειδικοτήτων       
σχολικών μονάδων  Δ/νσης  Π.Ε. Δ΄ Αθήνας 
 
       ΚΟΙΝ: 
1.Επόπτη Ποιότητας της Εκπαίδευσης της 
ΔΙ.Π.Ε. Δ΄ Αθήνας 
 2.Συμβούλους Εκπαίδευσης της ΔΙ.Π.Ε. Δ΄ 
Αθήνας 

 
 
 
 

Πρόσκληση συμμετοχής Εκπαιδευτικών σε Διαδικτυακό Επιμορφωτικό Σεμινάριο, με 
θέμα: 
 
 «Η Σχολική Διαμεσολάβηση ως μια αποτελεσματική διαδικασία διαχείρισης συγκρούσεων και 
πρόληψης της βίας και του εκφοβισμού» 

 

Σας ενημερώνουμε ότι η Δ΄ Διεύθυνση Π.Ε. Αθήνας, δια της Υπεύθυνης Αγωγής Υγείας, στο πλαίσιο των 

Επιμορφώσεων που έχει προγραμματίσει για τον μήνα Μάρτιο, αφιερωμένες στην αντιμετώπιση της 

ενδοσχολικής βίας, σας προσκαλεί στο πρώτο Διαδικτυακό Επιμορφωτικό Σεμινάριο που διοργανώνει σε 

συνεργασία με τη Διαπιστευμένη Διαμεσολαβήτρια Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων του 

Υπουργείου Δικαιοσύνης, κ. Ευαγγελία Δρακοπούλου και την Υπεύθυνη Αγωγής Υγείας της ΔΙ.Π.Ε. Πειραιά, 

με θέμα: 

 

Η Σχολική Διαμεσολάβηση ως μια αποτελεσματική διαδικασία διαχείρισης συγκρούσεων και 

πρόληψης της βίας και του εκφοβισμού 

 

Η Επιμόρφωση θα εστιάσει στο θέμα της  Σχολικής Διαμεσολάβησης ως μια αποτελεσματική διαδικασία 

διαχείρισης συγκρούσεων και πρόληψης της βίας και του εκφοβισμού στο σχολικό πλαίσιο. Θα αναδείξει 

τον ρόλο της στη βελτίωση της επικοινωνίας, την προαγωγή της συνεργασίας και την ενίσχυση ενός 

θετικού και ασφαλούς σχολικού κλίματος. 

Περιγραφή της Επιμόρφωσης: 

• Εισαγωγή στη Σχολική Διαμεσολάβηση, ανάλυση του ορισμού και των βασικών της αρχών, 

διάκριση μεταξύ σύγκρουσης και σχολικού εκφοβισμού, καθώς και ο ρόλος που διαδραματίζουν οι 
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μαθητές και οι εκπαιδευτικοί στη διαδικασία. 

• Παρουσίαση των βασικών βημάτων για την εφαρμογή της Σχολικής Διαμεσολάβησης.  

• Ανάλυση της διαδικασίας εκπαίδευσης των μαθητών-διαμεσολαβητών καθώς και του ρόλου της 

βιωματικής μάθησης, στην ανάπτυξη δεξιοτήτων όπως η ενεργητική ακρόαση, η ενσυναίσθηση, ο 

σεβασμός και η συμπερίληψη. 

Εισηγήτρια: κ. Ευαγγελία Δρακοπούλου, Διαπιστευμένη Διαμεσολαβήτρια σε αστικές και εμπορικές 

υποθέσεις, στο Γενικό Μητρώο Διαμεσολαβητών του Υπουργείου Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και 

Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων. 

Η Επιμόρφωση θα διεξαχθεί διαδικτυακά, την Τετάρτη 5 Μαρτίου 2025 και ώρα: 18.00-20.00. 

Για να δηλώσετε συμμετοχή, παρακαλούμε να συμπληρώσετε τη φόρμα συμμετοχής μέχρι και την Τρίτη 4 

Μαρτίου:    https://forms.gle/W29iuEasKCEKptzx8 

 Ακολούθως θα σας αποσταλεί μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ο σύνδεσμος παρακολούθησης του   

Σεμιναρίου. 

Μετά το πέρας του Σεμιναρίου θα αποσταλεί εκπαιδευτικό υλικό καθώς και  βεβαίωση παρακολούθησης. 

 

 

Η Υπεύθυνη Αγωγής Υγείας 

   Δήμητρα Μπεκατώρου 

 

                                                                                                                           Ο Διευθυντής Π. Ε. Δ΄ Αθήνας                       

                                                                                                                               

                                                                                                                                Ιωάννης  Ν. Κουμέντος 
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